

2020. november, 97. szám
Ortwin Schweitzer
Németország és Európa
imavezetője
üzenetével



Kedves Imatársaink Európában!

Legyen meg a Te akaratod a földön, amint a mennyben is: vannak Trump rajongók és Biden rajongók. Mindkét fél egyet tud érteni abban, hogy Jézus-rajongó? Ez azt jelenti, hogy mindnyájan a történelem Urának trónjához járunk, és dicsérjük ŐT és tetteit. Letesszük Elé politikai véleményünket, és egyetértünk cselekedeteivel, bármit is tesz. Meghagyjuk Istennek a szabadságot, hogy másként cselekedjen, mint ahogy szerintünk kellene. Már nem tanácsokat adunk Istennek, hanem csodáljuk Őt. Ha szabadságot adunk Istennek, mi is szabadabbá válunk. Így a politikai ellenfelek hirtelen újra testvérek lesznek, mert együtt borulunk le Isten előtt, Aki egyedül ismer és felügyel, illetve visz el a Neki tetsző végkifejletre mindent. Dicsőség Önéki mindenért!

U. i.: Csak azok értették meg és ismerték fel Isten egyeduralmát és örökkévalóságát, akik dicsérik Őt akkor is, amikor az ellenkezője történik annak, amire számítottak. Csak ők dicsérik Istent valóban szabad szívvel.

Az amerikai választások kezelése szellemi módon

Ez minden imádkozó kérdése: Hogyan imádkozunk az amerikai választásokért, aminek az eredményét még mindig nem jelentették be? Mindkét tábor megkeményedett és támadóvá vált egymással szemben. Ez a szakadék nem csak az amerikai társadalomban táton, hanem az egész világon végigvonul, még Krisztus Testét is kettévágja. Miért? Mert állampolgárként nekünk, hívőknek is van politikai véleményünk, és ez így is marad. Akkor hogyan őrizhetjük meg az egyház közösségét? Úgy, hogy elhagyjuk a politikai szintet és összegyűlünk a kegyelem trónjánál. Én valahányszor ezt teszem, felszabadulást élek át.

Imádat

Egy darabig csendben kell lennem ahhoz, hogy a bennem lévő hangok lecsendesedjenek, és úgy érezzem, elértem a trónig. Ott találkozom Mindenek Urával, aki mindent a kezében tart. Az Ő kezéből semmi nem csúszik ki. Csendben maradok és érzem, hogy egy nagy teher esik le rólam. Már nem kell győznom. Ő győz! Csak csodálom Őt. Mélyet lélegzek, és visszatér belém a nyugalom.

Hálaadás

A kegyelem trónjától most az Egyesült Államok felé tekintek. A szívem szabadabbá válik arra, hogy hálát adjak Istennek ezért az országerért, noha sok dolgot nem értek. A tróntól azonban látom a végtelen kegyelmet, amely arra az országra árad. Szabadnak érzem magam arra is, hogy hálát adjak Trump elnökért, a sok jó dologért, amit kezdeményezett; és hálát adok azért a békességért és kedvességért is, amivel Joe Biden közelít az emberekhez. Ez egyáltalán nem nehéz, mert a hálaadás már nem emberekről és a hatalomról szól, hanem Istenről, az Ő dicsőségéről és munkájáról.

Kérés

Mivel megváltoztak az érzéseim, már nem a politikai véleményemnek megfelelően kérem Isten, hanem azt kérem, hogy Atyám igazságos és jó akaratú valósuljon meg a lehető leghamarabb, hogy béke legyen az USA-ban, és új közösség jöjjön létre az egyházban. Isten Amerika iránti szeretetét érzem magamban.

Siralom

Most eljutok odáig, hogy érzem: a jelöltek bűnösök, illetve az egész amerikai társadalom bűnös. Nagyon figyelek a Szent Szellemre, nehogy a saját nézeteim csapdájába essek, hanem inkább azt érzem meg, mi szomorítja meg Isten Szellemét. Az Úrnak panaszkodom amiatt a dolog miatt, akár könnyek között. Itt papi imára, közbenjárásra van szükség. „Ó, Főpap Jézus, vigyél be engem a Te fájdalomdba és a Te imádba!”

Kinyilvánítás

Ekkor megkérem a Szent Szellemet, hogy hozzon fel nekem szavakat a Bibliából, amelyeket ki kell nyilvánítanom az USA, Donald Trump és Joe Biden, valamint a faji kérdés, stb. fölött, azzal a szívbeli meggyőződéssel, hogy Isten Igéje nem tér vissza üresen. Ez lehet ének is. Amikor ezt teszem, észreveszem, hogy már nem vagyok a politikai véleményem rabja, hanem a Szentlélek prófétai módon fölemel a helyzet fölé, hogy Isten akaratát fejezzem ki. Ezen a ponton mindenki boldogan megfújhatja a sófárt.

Áldás

Görögül és latinul az áldás jelentése: „jót mondás”, de itt sem az én érzéseimről és szimpátiámról van szó, hanem Isten hatalmas szívéről, ami szereti a bűnöst. Amit mondok, az Ő nevében mondom. Felemelem a kezem, ahogy az Úr Áronnak parancsolta, és Isten áldását helyezem arra az országra és népre, Trump elnökre és Joe Bidenre, amikor azt mondom: „Az Úr áldjon meg téged (Donald, Joe, USA, fekete közösség, stb.), és őrizzen meg téged! Ragyogtassa rád arcát az Úr, és köszöri rajtad! Fordítsa az Úr az ő orcáját te reád, és adjon békességet néked!”

EU-Egyesült Királyság kereskedelmi tárgyalások

Ahogy az UK és az EU közötti kereskedelmi megállapodást célzó tárgyalások a befejezéshez közelednek ezen a héten, gondoljunk mindenkire, aki részt vesz a folyamatban, hogy mindkét fél számára méltányos megállapodás szülessen, és így elkerülhető legyen a káosz a jövő évben!

További imatémák:

1. Imádkozunk a jelenlegi európai helyzetért, amikor a Covid esetek száma az első hullámban látottak fölé emelkedik!
2. Imádkozunk az Örményország és Azerbajdzsán közötti nehézkes béke-megállapodásért, ami politikai nyugtalanságot okozott Örményországban.

KAPCSOLAT: Canopy of Prayer, Ortwin Schweitzer, Ian Jeal, Corrie Oosterhuis | info@canopyofprayer.eu | www.canopyofprayer.eu
ADAKOZÁS: Wachteruff e.V., IBAN DE73 6129 0120 0464 0500 06 BIC GENODES1NUE Use „Project 2100“, név és cím.